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Preses relīze
2023.gada 10.martā

Aicinām uz FN-SERVISS Klientu dienām Daugavpilī. 
Ugunsdrošība mājās un uzņēmumā - pirmais solis ceļā uz drošu vidi. 

Vakar, 9.martā, atzīmējot FN-SERVISS Daugavpils filiāles 1 gada dzimšanas dienu, tika atklātas Klientu dienas Daugavpilī. Mēneša garumā gaidāmi gan īpaši izdevīgi piedāvājumi precēm un pakalpojumiem, gan dažādi pasākumi, par kuru norisi aicinām sekot līdzi FN-SERVISS sociālos tīklos.

Svinīgā noskaņā aizvadīta FN-SERVISS Daugavpils filiāles 1 gada dzimšanas diena
Pulcējot kuplu Daugavpils un tās apkaimes iedzīvotājus, svinīgā noskaņā tika aizvadīts filiāles dzimšanas dienas pasākums. FN-SERVISS valdes priekšsēdētājs Kristaps Berķis stāsta ‘’Priecājamies, ka mums ir iespēja Daugavpils apkaimes iedzīvotājiem nodrošināt pieejamu ugunsdrošību. Aizvien vairāk redzam, ka sabiedrība izprot nepieciešamību padarīt savu apkārtējo visi drošāku, tādēļ turpināsim par to stāstīt un būt līdzās, jo mūsu  zinošie speciālisti palīdzēs izvēlēties piemērotākos risinājumus, lai ikviens varētu justies droši gan mājās un darbā, gan esot ceļā’’.

Īpašs piedāvājums tikai Daugavpils FN-SERVISS filiālē
FN-SERVISS ir profesionāls partneris, kurš ir soli priekšā cilvēku vajadzību noskaidrošanā, piedāvājot ērtus un mūsdienīgus ugunsdrošības un darba drošības risinājumus. Rūpējoties par klientu ērtībām, Daugavpils filiālē atrodas gan veikals, gan klientu apkalpošanas centrs, kurā ir iespēja saņemt arī profesionālu speciālistu konsultācijas, noformēt daudzveidīgus pakalpojumus, pieteikties kursiem un semināriem.  Līdz 31.03.2023 Klientu dienu ietvaros visām precēm daudzveidīgas atlaides – pat līdz - 70%.

Seminārs par inovatīviem risinājumiem darbinieku instruktāžu organizēšanai
Lai iepazīstinātu ar jaunākajiem risinājumiem instruktāžu un praktisko apmācību jomā, FN-SERVISS organizēs semināru - diskusiju, kas veltīta tēmai ‘’Kā inovatīvi organizēt darbinieku instruktāžas un praktiskās apmācības ugunsdrošībā un darba aizsardzībā’’. Semināra laikā tiks sniegta informācija gan par FN-SERVISS Online sistēmas sniegtajām priekšrocībām un funkcionalitāti, gan jaunu risinājumu Latvijas tirgū praktisko apmācību organizēšanai – dzēšanu ar ugunsdzēsības aparātiem virtuālā vidē. Aicinām informācijai par pasākuma norisi sekot līdzi FN-SERVISS mājaslapā www.fnserviss.lv  un sociālos tīklos.

FN-SERVISS Daugavpils filiāles atrašanās vieta – Miera iela 57, Daugavpils. Darba laiks: Darba dienās: 9.00 – 17.00; Brīvdienās: Slēgts
Saziņai ar  Daugavpils filiāles speciālistiem: 62444620

Šobrīd FN-SERVISS filiāles darbojas sešās Latvijas pilsētās - Rīgā, Valmiera, Jelgavā, Ventspilī, Daugavpilī, un Liepājā.

Informācija medijiem
Natālija Sokolova
Mārketinga daļas vadītāja
Tālrunis: 26588522 
e-pasts: natalija.sokolova@fnserviss.lv
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