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Preses relīze
2022.gada 28. oktobrī


FN-SERVISS stiprina reģionālo pārklājumu un atklāj jaunu filiāli Liepājā


Vakar, 27. oktobrī, svinīgā noskaņā durvis vērusi FN-SERVISS Liepājas filiāle - viens no vadošajiem ugunsdrošības un darba aizsardzības pakalpojumu sniedzējiem Baltijā.

‘’Būt pieejamiem - tā ir viena no vērtībām, ko īpaši novērtē klienti uzņēmuma 20 gadu pastāvēšanas laikā. Ļoti priecājamies par iespēju stiprināt reģionālo pārklājumu un būt tuvāk iedzīvotājiem, piedāvājot augstas kvalitātes preces un pakalpojumus ugunsdrošības un darba aizsardzības nozarē. Mums ir svarīgi veicināt drošības līmeņa paaugstināšanos - tā bija, ir un būs gan mūsu katra individuālā, gan sabiedrības atbildība kopumā,’’ stāsta FN-SERVISS valdes priekšsēdētājs Kristaps Berķis.
Atklāšanas pasākumā atbalstu uzņēmuma paplašināšanai Kurzemes reģionā sniedza un ar savu klātbūtni pagodināja Latvijas Tirdzniecības un rūpniecības kameras Kurzemes reģiona vadītājs Ralfs Minkevičs.
Liepājas filiālē atrodas gan veikals, gan klientu apkalpošanas centrs, kurā ikviens interesents var atrast un uzzināt par ērtiem un mūsdienīgiem risinājumiem drošības līmeņa paaugstināšanai kā mājās, tā arī uzņēmumos. Rūpējoties par klientu ērtībām, klientu apkalpošanas centrā ir iespēja saņemt arī profesionālu speciālistu konsultācijas un noformēt daudzveidīgus pakalpojumus ugunsdrošības un darba aizsardzības jomā. 

FN-SERVISS Liepājas filiāles atrašanās vieta – Zemnieku 57, Liepājā. Darba laiks: Darba dienās: 8.00 – 17.00; Brīvdienās: Slēgts
Saziņai ar  Liepājas filiāles speciālistiem: 63090500

Par godu īpašajam notikumam FN-SERVISS parūpējies par svētku piedāvājumu. Līdz pat 30.11.2022 Klientu centra apmeklētāji varēs saņemt atlaides pirkumiem no 20% - 70% apmērā.

Šobrīd FN-SERVISS filiāles darbojas sešās Latvijas pilsētās - Rīgā, Valmiera, Jelgavā, Ventspilī Daugavpilī, un tagad arī Liepājā.

Informācija medijiem
Natālija Sokolova
Mārketinga daļas vadītāja
Tālrunis: 26588522 
e-pasts: natalija.sokolova@fnserviss.lv
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